

桓台一中附属学校举行“青蓝工程”师徒结对仪式 师徒结对共提升 薪火相传育桃李



活动现场为师傅颁发聘书。

淄博9月19日讯 “青蓝工程”一直是桓台一中附属学校促进教师专业成长的重要活动。为充分发挥骨干教师引领作用,促进青年教师尽快成长,提升教师队伍整体素质,近日,桓台一中附属学校举行“青蓝工程”师徒结对仪式。

活动中,学校小学教学管理中心主任王媛媛首先宣读师徒结对名单,初中教学管理中心主任孙青宣读师徒职责。

随后,学校副校长耿佃民与副校长宗宁为结对师傅们颁发聘书。徒弟上台向师傅敬茶、行拜师礼并签订了师徒协议。一份协议签下的不仅仅是一份承诺,更是一份沉甸甸的责任。

之后,师傅代表陈晓倩与徒弟代表郑淑慧分别上台发言。陈晓倩表示,她一定率先垂范,工作上严格要求、业务上多提高,会将自己的工作经验和

教学经验一点一滴、毫无保留地分享给徒弟,认真履行师徒结对协议中师傅的所有职责,为学校优秀教师的培养竭尽全力。郑淑慧说,新教师成长的过程中,有沉甸甸的压力和无法预料的挫折,但有师傅的指导,徒弟就会充满力量和决心,她一定全身心投入、付出,把教育当作事业、梦想去追求、创造和实现。

最后,副校长宗宁作总结发言。她表示,各位徒弟要向导师学“道德”,爱护每一个学生,有深厚的教育情怀;要向导师学“责任”,通过自己的“爱”与“责任”唤起学生对社会、对他人的“爱”与“责任”;要向导师学“艺术”,教育的艺术强调“可接受性”,最大限度地调动学生学习的内驱力,积极主动地学习。同时她也对师傅提出要求,师傅们责任和使命重大,要做好对青年教师的“传、帮、带”工作,这是老教师的责任,也是应尽的义务。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 孙青

传承节气文化 感悟四季轮回



近日,桓台县实验学校初二级部开展了以“传承节气文化,感悟四季轮回”为主题的手工制作节气书签活动。一枚枚小小的书签,承载了一个个有趣的灵魂,学生们运用丰富多彩的笔触,充分展示了自己的创意。

活动中,各班评选出了节气书签“手创之星”,他们的作品充满瑰丽的想象、精美的设计,可谓文化气息、地理元素与实用价值兼备。本次实践活动的开展,让学生亲身体验到了节气文化与传统艺术,既锻炼了他们的设计和动手能力,又展现了他们豆蔻年华的思考和表达。图为学生展示自己制作的节气书签。 通讯员 张玉水 李磊



桓台县世纪中学 推普在行动 树立科学语言观

同讲普通话,同传中国情。为积极引导师生树立科学的语言观,近日,桓台县世纪中学推出“推普周”,以形式多样、丰富多彩的活动开展推普宣传。

初一级部和初三级部组织开展书写大赛,一笔一画见功底,一撇一捺展风采,学生们认真规范地书写每一个汉字,在全身心的投入中尽情感受语言文字的魅力;初二级部组织开展“啄木鸟行动”,号召学生在日常生活中细心找寻身边的错别字,认真查阅资料,有理有据地进行订正;同时,全校学生在语文老师的指导下,巧妙设计了“推普周”手抄报。一系列的宣传活动,让学生意识到推普活动意义重大。 宗瑶

桓台县实验小学 举行报告会 加强师德师风建设

为充分展示学校教师积极向上的精神风貌,进一步加强教师爱岗敬业、教书育人的师德修养,9月15日下午,桓台县实验小学举行了“躬耕教坛 强国有我”师德师风建设专题教育大会暨师德师风报告会。

整个报告会紧紧围绕“躬耕教坛 强国有我”主题展开,共有四个篇章,分别是:第一篇章铮铮誓言筑牢高尚师魂、第二篇章句句承诺彰显教育初心、第三篇章孜孜不倦诠释师德师风、第四篇

章案例警示严守师德底线。报告会严肃了学校师德师风,彰显了学校名师风采,为每一位老师成长为教书育人的“大先生”增添动力。 王树洋 裴文秀

桓台县起凤中学 铁路安全宣传教育 增强爱路护路意识

为大力弘扬生命至上、安全第一的思想,切实增强广大中小学生爱路护路意识,提高安全防范能力,近日,桓台县起凤中学组织开展了以“爱·在路上”为主题的铁路安全宣传教育活动。

学校通过开展“爱路护路”主题班会,让学生了解相关的铁路安全知识及法律法规。以“知路爱路护路·共筑平安铁路”为主题,组织手抄报、征文、书法等活动,引导和教育学生要学会保护自身安全,遵守法律法规,维护铁路安全,争做铁道小卫士。 张超

桓台县新城中学校 召开初四级部家长会 凝聚家校育人合力

为有效开展家校共育工作,凝聚家校之间育人合力,切实做好毕业班工作,近日,桓台县新城中学校召开了新学期初四级部家长会。

在会议第一阶段,校长徐志强校长与级部主任李唐春分别向家长们介绍了今年的中考形势与学生的备考复习等情况工作;会议第二阶段,各班主任围绕班级

具体情况,与家长们分析了学生在学习上存在的主要问题和原因,并针对现状向家长提了建议。 付荣 李莉

桓台县田庄中学 “博物馆进校园” 零距离感受家乡文化

为了让学生进一步了解家乡丰厚的历史文化底蕴,实现博物馆资源与青少年教育的深度融合,充分发挥博物馆的社会教育功能,近日,桓台县博物馆走进田庄中学,携手学校开展了“博物馆进校园”活动。

活动中,讲解员通过引导学生参观展板,诠释文物藏品背后蕴含的历史文化知识,让学生了解家乡故事、家乡人物、家乡文化等,激发了他们热爱家乡、奉献家乡的热情和责任感,引导学生去做一名对国家、对人民、对社会有用的人。 孙玉涛

桓台县荆家镇后刘中学 开展防空演练 提高应急能力

为了让广大师生牢记历史,强化师生国防和防空防灾意识,不断提高应急疏散救援能力,9月18日上午,桓台县荆家镇后刘中学组织学生进行了防空防灾应急疏散演练。

当天上午9点40分,防空警报响起,各岗位教师迅速到位,全体学生听从指挥,双手抱头撤离教室,按照指定疏散方案和路线

从教室向教学楼前广场集结。到达指定的区域后,迅速蹲下,双手抱头,各班级、年级清点人数,上报总指挥。整个演练过程紧张有序,在3分钟内全部疏散到安全地点,圆满完成应急疏散演练任务。 刘洪儒 宋振良

桓台县马桥实验学校 警钟长鸣 牢记历史

为让学生牢记历史,增强学生防空应急疏散能力,9月18日上午,桓台县马桥实验学校开展了防空疏散演练活动。

随着第一声防空警报的响起,防空疏散演练正式开始。各班教师组织学生做好疏散准备,学生就近蹲在桌子下,楼层疏散引导员也迅速就位,准备指挥有序疏散。当警报再次响起,学生立即弯腰抱头,老师迅速组织学生从不同的教室快步走出,并沿着逃生路线到指定的楼梯有秩序下楼。 杨卓然

桓台县唐山镇楼子幼儿园 爱牙护牙 健康成长

为让幼儿从小养成牙齿保健的正确意识,养成良好的爱牙护牙习惯,近日,桓台县唐山镇楼子幼儿园开展了以“爱牙护牙 健康成长”为主题的爱牙日系列活动。

活动中,幼儿园根据各年龄段孩子的特点,通过“爱牙小课堂”“牙齿大调查”“蛀牙有‘画’说”“刷牙我能行”等配套环节,帮助幼儿了解爱牙护牙小知识,养

成保护牙齿的好习惯。 任丽娜

桓台县实验幼儿园 家长开放日 携手助成长

为让家长更好地了解孩子在幼儿园的学习和生活情况,零距离感受孩子在幼儿园的成长点滴,近日,桓台县实验幼儿园举行了家长开放日活动。

首先,家长们观摩了“坚果星球”特色课程,了解到幼儿园通过游戏化课程,实现了科学的幼小衔接;之后家长们走进食堂,管理人员就家长最为关心的食品安全问题作了详尽说明;最后,家长们到户外区域,在老师的引领下通过游戏了解了孩子在自主游戏中的多能力发展以及游戏后所表现出的情感诉求。 许明星 王姗姗

高青三中 家长进校园 搭起“沟通桥”

为让家长了解孩子的学习和生活,帮助孩子尽快适应初中生活,搭建家校沟通的桥梁,9月17日上午,高青三中开展了初一年级家长开放日活动。

家长受邀走进校园,听取了班主任的基本情况介绍,近距离地感受了校园风貌,亲历孩子在校的学习与生活,并聆听了“助力孩子尽快适应学习和生活”主题讲座。活动结束后,家长纷纷表示将继续全力支持配合学校工作,做好家校共育工作。 于波